

В проекте «Спасибо учителям!» участвует руководитель следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления СК России по Алтайскому краю Максим Кирюшкин



Полковник юстиции Максим Кирюшкин с особым трепетом рассказывает о своих учителях Завьяловской средней общеобразовательной школы № 2.

«Здание частично сохранилось, но там уже не учатся. Изменился облик территории - стало как-то пустынно. К счастью, остались фотографии – «мост» между настоящим и прошлым. О школе остались самые приятные воспоминания, в первую очередь, они связаны с учителями.

Мой первый учитель – Татьяна Геннадьевна Удовиченко. Утренняя гимнастика под песни

группы «Modern Talking», обсуждение правил поведения по отношению друг другу, к младшим и старшим, походы на природу для ознакомления с сезонными изменениями и их причинами, а также рассказы о поведении человека в природе – это теплые моменты, которые запомнились в начальной школе и неразрывно связаны с первым учителем. Данные Татьяной Геннадьевной знания и сформированные не в малой степени благодаря ей навыки были основой для моего дальнейшего развития в средних и старших классах.

Учитель физической культуры Игорь Александрович Журавлев стал первым классным руководителем. Он продолжил развивать в нас такие качества, как сплоченность, коллективное стремление к достижению целей. Будучи учителем физической культуры, делал он это с помощью проведения спортивных мероприятий. Важно отметить, что благодаря харизме Игоря Александровича, ни один из учеников не мог увернуться от участия в разминке или любого спортивного состязания.

Описывая яркие моменты во время учебы, вспоминаются слова из песни «Учат в школе», которые как нить проходили через школьную жизнь, закрепляясь в сознании учеников как правила поведения. И те учителя, о которых я рассказал, и другие – учитель истории, последующий наш классный руководитель Карий Валентина Васильевна, учитель математики Баган Сергей Васильевич, учитель географии Мамохина Нина Константиновна, учитель русского языка и литературы Жирнова Ольга Васильевна, учитель ОБЖ Никоненко Николай Иванович, помимо вкладывания в нас базовых знаний, помогали развивать личные и деловые качества, которые стали необходимы при дальнейшем обучении в высшем учебном заведении, а затем и в профессиональной деятельности!»

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1829084>